
 

Notulen ALV 2025 afdeling Zuid-Limburg_Concept 

Loca%e: Triade 44 - Brunssum 
 
Aanwezig bestuur: Nicole de Coninck – Jos Heuts – Anjo Helmer 
A<redend bestuurslid: Fer Kusmic 
 
Kascommissie: Ria Jeurissen (1e keer) en Frits Herijgers (2e keer) 
IT-beheerder: Ruud de Coninck 
 
Punt 1 van de agenda: 
Woord van welkom door Nicole waarin aangehaald wordt dat de website steeds meer op orde 
gebracht wordt, dat er verscherpte regels gelden vanuit het hoofdbestuur en dat we toegang 
hebben tot de sjablonen van G&B en dat wij daar vanaf nu gebruik van gaan maken. 
De datum van de volgende ALV is nog niet vastgesteld, maar deze zal in ieder geval in de maand 
februari gehouden worden, omdat alle stukken uiterlijk 1 april op het hoofdkantoor moeten 
liggen. 
 
Punt 2 van de agenda: 
De notulen van de ALV 2024 worden door de aanwezige leden vastgesteld. 
 
Punt 3 van de agenda: 
Het sociaal jaarverslag 2025 wordt doorgenomen. Het meest schrikwekkende is dat wij per 31-
12-2025 nog maar 233 lid zijn van de vereniging, ondanks de grote oppervlakte die het beslaat. 
Om de ac%viteiten in goede banen te leiden heeY het bestuur 9 vergaderingen belegd. Verder 
zijn 8 ac%viteiten georganiseerd, met een wisselend aantal deelnemers. Deze worden kort 
doorgenomen. 
De BioCultura pilot is bij onze afdeling opgepakt en met succes uitgevoerd. We zijn ophaalpunt 
geweest voor meerdere afdelingen. In 2025 hebben 18 afdelingen aan het project 
meegewerkt. 
Ook is de ac%e tegelwippen door een aantal vrijwilligers in samenwerking met de Gemeente 
Si]ard-Geleen uitgevoerd. Er werden heel veel tegels afgeleverd bij de 3 tuincentra die hier 
aan mee deden. 
 
Punt 4 van de agenda: 
Jos Heuts heeY als penningmeester de eindcijfers van 2025 en de begro%ng van 2026 
besproken met de aanwezige leden. Waarschijnlijk moet ook dit jaar geld van de spaarrekening 
overgeheveld worden om de kosten te dekken. 
 
 
 



Punt 5 van de agenda: 
De kascommissie heeY op 5 maart de controle uitgevoerd en verleend de kas van 2025 
decharge. 
 
Punt 6 van de agenda: 
De kascommissie 2026 bestaat uit Ria Jeurissen ( 2e keer) en Petra Dohmen-Marsman (1e keer) 
 
Extra punt op de vergadering: 
Er staat een vacature open van voorzi]er -> %jdens de ALV staat niemand op om de func%e te 
vervullen. Nicole blijY voorlopig interim voorzi]er. 
 
Vooruitblik 2026: 

• Per 1 januari heeY de afdeling een bestuur bestaande uit 5 personen. Per 01-04-2026 
zijn dit er nog 3. 

Het verzoek van de voorzi]er aan de (aanwezige) is om bijvoorbeeld het organiseren van een 
ac%viteit op zich te nemen. Dhr. Frits Herijgers geeY aan komend jaar bij het tegelwippen te 
ondersteunen en mevrouw Ria Jeurissen laat weten dat zijn handjes aanbiedt op het moment 
dat de afdeling dit nodig heeY.   

• De afdeling heeY een nieuwe it-beheerder. Hij werkt hard aan het verbeteren van de 
website en is met andere afdelingen en het hoofdbestuur in overleg.  

De website wordt beter gevuld, de agenda wordt bijgehouden, foto’s worden geplaatst en het 
belangrijkste: de nieuwsbrief is er terug te vinden! 

• Dit voorjaar komt het laatste boekje uit van de afdeling Zuid-Limburg. De kosten van 
Editoo worden te hoog, waardoor er gekozen is voor het plaatsten van de ac%viteiten 
op de website en nieuwsbrieven van de ac%viteiten per mail te verzenden naar de 
leden. 

• Onze reclame-inkomsten blijven waarschijnlijk gelijk, omdat de adverteerders hun 
adverten%e nu op de website kunnen plaatsen en wij de adverteerders ook kunnen 
benoemen in de nieuwsbrieven. 

• Om meer leden naar de ac%viteiten te trekken, zullen de meeste ac%viteiten en 
lezingen plaats vinden op zondag middag. We proberen telkens een aantrekkelijk 
programma te presenteren. 

• Dit jaar vieren wij het lustrum: 10 jaar Groei & Bloei Zuid-Limburg 
 
Rondvraag: 

• Het plaatsen van een ac%viteit in bijvoorbeeld de Nieuwsbaeker dekt de lading niet wat 
betreY het bereiken van alle leden. Er wordt voorgesteld in het Limburgs Dagblad 
stukjes te publiceren in de ac%viteiten kolom.  
Helaas wordt dit reeds jaren door het bestuur gepoogd, maar de stukjes van G&B Zuid-
Limburg worden niet geplaatst.  

o Het bestuur vraagt aan de leden om vaker op de website te kijken om op de 
hoogte te blijven van de agenda. (www.zuid-limburg.groei.nl) 

• Leden geven aan dat de mails van G&B Zuid-Limburg telkens in de spam terecht komen. 
o Ruud vraagt om dit te mailen naar het bestuur, zodat hij dit kan oppakken. Een 

en ander heeY te maken met het verouderde website-programma waar Groei 
& Bloei Nederland mee werkt. (info@zuid-limburg.groei.nl) 

• Het aanmelden op de website voor een ac%viteit via de telefoon lukt vaak niet. 



o Ook dit kan doorgegeven worden aan Ruud via de info-mail of op de website 
onder de knop “opmerkingen”  

• Onder de knop “opmerkingen” kan alles geschreven worden wat de leden aan het 
bestuur mee willen geven. Dit kunnen %ps zijn voor ac%viteiten, beschrijving van zaken 
die niet goed func%oneren etc. 

 
Laatste punt op de agenda: 
Fer Kusmic huldiging en afscheid als bestuurslid 
 
 


